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Has public 
opinion ever 
been more 
impactful in 
business than 
it is today?

drc.com





How Americans describe Alaskans

drc.com



Three-quarters of Americans have 
watched TV shows about Alaska
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75% 25%
Watched TV shows 
about Alaska

Have not







Americans agree that Alaska should have more control 
over its lands and resources
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69%
30%

Agree

Disagree

Unsure

Agree Disagree
Republicans 85% 14%
Independents 67% 32%
Democrats 54% 44%



Americans agree that the U.S. should prioritize Alaskan 
critical minerals and energy
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64%
36%

Agree Disagree
Republicans 96% 4%
Independents 53% 47%
Democrats 40% 59%

Agree

Disagree

Unsure









Alaskans support the construction of a natural gas 
pipeline from the North Slope

77%

21%

+56% Support
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Most Alaskans would be interested in investing their 
own money into the gasline project

63%
30%

7%

Interested
Not interested
Unsure
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Alaskans also embrace renewables and other 
energy opportunities 

Geothermal

Expanding wind, solar, 
and hydroelectric

Small modular nuclear

Carbon capture and storage
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Support Oppose Unsure





Opinion research in this presentation was provided by:

Alaska research conducted by: National research conducted by:
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